



24 года назад китаец Ван Минцин, торговавший фруктами в городе Чэнду, обнаружил, что его трёхлетняя дочь Цифэн, которая всё время была рядом, пропала. Ван с женой обегали все улицы, обратились в полицию, дали объявления в газеты, но ничего не помогло.

В 2015 году Ван устроился таксистом. На лобовое стекло машины он повесил снимок выросшей сестры Цифэн с объявлением, что ищет дочь, которая должна быть похожа на эту девушку. Один из пассажиров рассказал о беде Вана в интернете. Эта история тронула сердца миллионов китайцев, объявление увидела вся страна.

Однажды на связь с мужчиной вышла 27-летняя Кан Ин, жившая на другом конце страны. Ей показалось, что она очень похожа на девушку на снимке. Тест ДНК показал: она и есть Цифэн! На воссоединение семьи невозможно было смотреть без слёз. «Моей самой сокровенной мечтой было, чтобы когда-нибудь на заднее сиденье машины села дочь и закричала: «Папа!» – рассказал Ван. – Столько разочарований, отчаяния и надежд мы пережили за эти годы! Но благодаря добрым людям дочь наконец-то нашлась».

Оказалось, детство Цифэн прошло в 20 километрах от дома, а повзрослев, она переехала в другую провинцию. О том, что произошло с ней после исчезновения, девушка не рассказывает.